

Veřejná zakázka malého rozsahu s názvem „Analýza možností integrace stávajících systémů kraje na IS DTM“

Dodatečné informace č. 1

Dotaz č.1:

Zadavatel požaduje pro pozici Architekt řešení certifikaci OMG Certified UML Professional 2 (OCUP 2). V současné pandemické době nelze tuto certifikaci získat, jelikož je nutná osobní přítomnost. Bude zadavatel požadovat za naplnění tohoto požadavku pokud předložíme pro pozici Architekt řešení certifikaci Togaf a současně potvrzení o absolvování kurzu "Školení práce s nástrojem Enterprise Architect I"?
Předem děkuji za odpověď.

Odpověď č.1:

Zadavatel požaduje, aby osoba uvedená účastníkem na pozici Architekt řešení byla držitelem certifikace Togaf 9 Foundation level a OMG Certified UML Professional 2 (OCUP 2), nebo vyšší, nebo jiných srovnatelných certifikátů v předmětné oblasti. Za naplnění tohoto požadavku zadavatel uzná současné předložení certifikace Togaf na odpovídající úrovni (certifikační zkouška L1; L2) a potvrzení o absolvování kurzu "Školení práce s nástrojem Enterprise Architect ".

Dotaz č.2:

Předpokládáme, že pro předložení výstupů dle kapitoly 11 Vzorek z Výzvy pro podání nabídek, ve kterém je mimo jiné požadováno naplnění analytických šablon vzorkem integrace Microsoft Active Directory, jde z pohledu integrací o napojení na Active Directory kraje na IS DTM kraje, a to za účelem případné autentizace uživatele IS DTM vůči stávajícímu Active Directory kraje, a dále pro zajištění single-sign-on funkcionality v prostředí informačních systémů kraje. Z toho důvodu má vzorek obsahovat ukázkou šablon analýzy a vzory dokumentů pro integraci IS DTM na autentizační službu AD (pro účely vzorku se jedná o služby AD FS, případně jinou sadu autentizačních služeb).

Vzhledem k rozsáhlému množství služeb a možností Active Directory dále předpokládáme, že finální analýza integrací s Active Directory a případné výstupy dalších částí integrací vůči tomuto systému, budou předmětem dodávané analýzy (jako součást integrací v oblasti Identity management systémů) v průběhu dodávky poptávaných analytických služeb a tím pádem nejsou předmětem vzorku, který má být součástí nabídkového řízení.

Jsou tyto předpoklady správné?

Odpověď č.2:

Zadavatel stanovil požadavek na předložení vzorku za účelem prokázání schopnosti plnit předmět plnění veřejné zakázky ze strany dodavatele, a to ve formě prokázání schopnosti

vyhotovit a relevantním způsobem naplnit dokumenty, které jsou hlavním požadovaným výstupem předmětu plnění.

Zadávací podmínky v části „Vzorek“ stanoví požadavek na předložení vzorku dokumentů v oblasti „autorizace“ uživatelů. Nicméně zadavatelem sledovaný primární zájem v oblasti vzorku může být naplněn i variantou navrženou žadatelem, tedy zadavatel připouští naplnění dokumentů, které jsou předmětem vzorku i službou nebo službami v oblasti autentizace prostřednictvím Microsoft Active Directory.

Předmětná úprava je minoritního charakteru a dle úvahy zadavatele proto není nutné prodloužit lhůtu pro podání nabídek.

Veškeré další části zadávacích podmínek zůstávají touto dodatečnou informací nedotčeny.

V Pardubicích dne 05.03.2021

Mgr. Miroslav Janovský
vedoucí odboru rozvoje